

# 袁家军在经济工作座谈会上强调 坚定信心打好收官之战 谋深谋实明年经济工作

胡衡华出席

重庆日报讯(记者 杨帆 张珺)12月13日上午,市委召开经济工作座谈会,市委书记袁家军主持会议并讲话。袁家军强调,要深入学习贯彻习近平经济思想和习近平总书记对重庆的重要指示批示精神,争分夺秒、全力冲刺,加快经济恢复提振,坚定信心打好收官之战,谋深谋实明年经济工作,一件件干出效果、干出成果,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

市委副书记、市长胡衡华,市委副书记、政法委书记李明清,市领导张鸿星、陈鸣波、罗蔺、但彦铮出席。

会上,市有关部门负责同志汇报了全市经济重点领域运行情况,袁家军、胡衡华不时插话,着重了解关键经济数据变化走势、重点产业发展等情况,部分与会同志交流发言。

袁家军在讲话中指出,今年极不平凡,

重庆经济经受了疫情、高温、干旱等超预期因素的多重冲击。在异常严峻复杂形势下,全市上下坚决落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,着力稳住经济大盘、稳定社会大局,取得实际成效。分析当前形势,我市经济的创新力和竞争力还处在爬坡过坎阶段,防风险能力亟待提高。越是困难时刻,越要坚定信心。要坚持实干为先,深入贯彻党的二十大精神,找到建设有为政府、发挥有效市场的着力点,在危机中育新机,牢牢把握工作主动权,推动经济稳中提质,实现更高质量发展。

袁家军强调,尽快恢复社会正常运行、加快经济恢复提振是当前最紧迫任务。要全力抓项目扩投资,把产业项目作为抓投资的重中之重,建链补链延链强链,加快提升产业核心竞争力,做好项目建设服务。要全

力稳企业强信心,积极落实支持市场主体发展等专项政策,抓紧谋划、及时推出一批消费促进活动,激发居民消费活力。继续实施好援企稳岗促就业政策,关心困难群众生活,抓好保供稳价和安全稳定工作。

袁家军强调,明年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,是新时代新征程重庆发展的关键之年。重庆要在全国发展大局中勇于担当作为,努力在推进新时代西部大开发中发挥支撑作用,提振信心、迎难而上,认真谋划明年经济工作。要严格对标对表,围绕党的二十大精神和中央有关政策举措,深入研究、领会吃透,主动沟通对接,清单化、项目化、事项化抓好贯彻落实。要找准特色和优势,科学谋划发展目标、重大项目、重大平台、重要产业、重要改革事项,把国家宏观部署转化为可操作、可

量化、可落地的一系列政策措施。要做大市场主体、优化营商环境,不断提升政务环境、法治环境、市场环境、创新环境和要素保障,加速培育市场主体,提升本土企业竞争力、创新力,让好企业快速壮大。要加速拥抱数字化,通过数字化加速政府部门间的整体协同,不断提升服务水平,推动质量变革效率变革动力变革。要坚持实干争先,加强党对经济工作的全面领导,把各方力量调动起来形成合力,让干部敢为、区县敢闯、企业敢干、群众敢首创。广大干部特别是党员领导干部要提振干事创业的精神状态,改进做经济工作的路径方法,紧盯经济运行关键点和风险点,实在地抓、有章法地干,不仅看结果、更要讲效果,做到靠实干树形象、靠实干出业绩。

市级有关部门负责人参加。

# 袁家军在全市疫情防控工作电视电话会议上强调 积极应对 精准施策 着力防重症强能力控风险促发展

胡衡华作工作安排 张轩出席

重庆日报讯(记者 杨帆 张珺)12月13日下午,全市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开,市委书记袁家军出席会议并讲话。袁家军强调,要完整、准确、全面贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,充分认识新阶段新形势新要求,科学研判、积极应对,主动作为、精准施策,着力防重症、强能力、控风险、促发展,更好统筹疫情防控和经济社会发展。

市委副书记、市长胡衡华通报全市疫情防控工作情况及近期重点工作安排。市人大常委会主任张轩,有关市领导出席。市委副书记、政法委书记李明清主持。

袁家军在讲话中指出,当前我市疫情防控形势总体平稳有序,防控工作取得了阶段性成效,但同时也面临很多新情况、新问题。我们要保持清醒头脑,进一步统一思想认识,坚持问题导向和底线思维,高质量做好定量分析和综合研判,科学精准落实十条优化措施,不断求得疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的多目标平衡。要着力防重

症,将防重症、危重症作为当前疫情防控最重要的目标,配够重症监护床位,配齐设施设备,配足医护人员,用好中医药,坚决将重症率控制到最小。要着力强能力,按需做好各种资源的统筹,合理进行资源配置,加强发热门诊建设,统筹床位建设,提升老年人疫苗接种覆盖率,切实增强医疗救治能力。要着力控风险,防范疫情规模反弹对医疗资源挤兑的风险,还要防范舆情风险、涉疫安全风险,坚决制止破坏防疫秩序的行为。要着力促发展,加大经济运行调度力度,各相关部门各区县要主动出击、积极作为,研究措施推动经济社会运行整体好转。

袁家军强调,要把“新十条”不走样地落实到位。要抓好重点人群、重点部位防控,摸清老年人等重点人群底数,筑牢免疫屏障,加强重点机构和农村地区防控,保障群众基本购药需求,切实优化核酸检测,把常态化疫情防控各项工作扎实做好。要强化医疗能力建设,完善救治体系,提高救治能力,加强医疗救治资源准备,加强分级分

类诊疗,集中力量加快医疗救治能力建设,研究一些有效的机制和办法,做好全面应对准备。要加强舆论引导,完善“三情”联动机制,及时发布权威信息,发挥各级力量做好宣传引导,依法打击网络谣言,激发社会防疫正能量,形成齐心防疫的良好氛围。要促进经济恢复增长,着力推动工业满产达产,着力抓项目扩投资、促消费稳外贸、稳企业强主体,千方百计争取经济运行保持在合理区间。要维护社会安全稳定,树立底线思维,紧盯薄弱环节,维护好涉疫秩序,强化社会治安防控,抓细抓实安全生产,维护社会和谐稳定。要进一步加强组织领导,各级各部门要始终保持“时时放心不下”的责任感,压紧压实“四方责任”,各区委要主动作为,优化指挥调度,加强疫情分析研判,做好风险预测预警,加强对基层的指导和督促检查。要注重真抓实干,倡导马上就办,加快工作节奏,搞好专业培训,提高基层实战能力,提高社区服务能力,主动细致做好群众服务。

胡衡华指出,疫情防控已进入新阶段,防控工作面临新形势新任务。要因时因势优化疫情防控措施,认真落实“新十条”,依法防治、科学施策,加强医疗救治资源准备,完善分级诊疗方案,做好药品等医疗物资保障,加快老年人疫苗接种,加强养老院、福利院、学校等重点机构和农村地区防控,确保疫情防控平稳转段、防控措施平稳过渡。要加快推进复工复产,推动工业达产满产,全面恢复人气商气,加快重大项目进度,扎实做好助企纾困,尽快有序恢复正常生产生活秩序,保达产、保运转、补损失,力争今年实现最好结果,为明年开局起步夯实基础。要做好岁末年初各项工作,毫不放松抓好安全生产,扎实有效抓好民生保障,切实维护社会大局稳定。

会议以视频会议形式开至区县,市级有关部门负责同志在主会场参会。各区委、两江新区、重庆高新区、万盛经开区和市教委、市卫生健康委、市国资委设分会场。

## “重庆造”氢能重卡在上海投入商业运营

重庆日报讯(记者 白麟)12月12日,重庆日报记者从上汽红岩汽车有限公司(简称“上汽红岩”)了解到,近日,该公司制造的一批氢能源重型卡车,在上海投入运营。

据介绍,上汽红岩这批投用的氢能源重型卡车为红岩杰狮H6燃料电池牵引车,整车标载49吨,目前在上海嘉定、临港

两大区域投入物流运输,主要用于在整车与零部件企业的生产工厂之间,运输汽车零部件。

值得一提的是,在运营效率方面,这款氢能重卡不输传统燃油车,其供氢系统储氢量为31公斤,仅需20分钟就可加满氢气。这款车氢耗最低可达7.2公斤/100公

里,标配最大续航里程可超过400公里。

据悉,此次上汽红岩氢能重卡在上海投运,还得力于上汽红岩与捷氢科技,以及安吉物流的三方合作。捷氢科技与安吉物流均为上汽红岩联合生态链合作伙伴。此次合作是上汽红岩加快推动燃料电池汽车商业化应用落地、助推氢能产业发展的一

个缩影。上汽红岩早已在内蒙古开始了新能源布局,从2021年9月上汽红岩鄂尔多斯新能源重卡基地项目的启动,仅3个月后,上汽红岩就顺利完成了从项目启动到工厂投产的首批车辆下线、交付用户。今年6月,上汽红岩鄂尔多斯新能源重卡基地项目一期正式开工,计划投资4.06亿元,占地面积400余亩,并引入大型自动导航运输车(AGV)智能生产线,实现全程数字化的信息管理和柔性生产能力。